



Они не уходят

Умер Тенгиз Абуладзе! Бывают вести, бьющие разрывной пулей в сердце. Смерть мгновенно устанавливает масштаб личности и огромность возникшей пустоты. Умер великий художник. Один из тех избранных, благодаря которым кинематограф получил право войти в пантеон искусств. «Служенье муз не терпит суеты, прекрасное должно быть величаво». С полным основанием можно отнести эти строчки и к картинам Тенгиза, и к его жизни, к нему самому.

Он никогда не суетился. Он знал дорогу к храму и шел по этой дороге, не обращая внимания на извилины и крутые обрывы времени. Он был красив и мудр!

В любые, выпавшие на долю нашего поколения времена, — времена нескончаемого двоедушия, бесчисленных предательств и фантастического хамелеонства, он всегда оставался самим собой, человеком абсолютной порядочности, художником кристальной честности.

Время не властно над такими людьми ни тогда, когда они живут среди нас, ни тогда, когда уходят. Память о них до конца наших дней принадлежит нам.

Все, что они успевают сделать, принадлежит вечности.

Станислав РОСТОЦКИЙ.